

2019年9月17日

お客さま各位

王子・伊藤忠エネクス電力販売株式会社

電気需給約款（法人低圧）変更のお知らせ

この度、2019年10月1日付けで、弊社電気需給約款(法人低圧)の内容を一部変更致します。変更内容の詳細については、別紙をご参照ください。

以上

別紙

現行	変更後	変更理由
別紙1（燃料費調整） 別表：燃料費調整単価算出係数等 中部電力 Y： <u>44,300</u>	【変更】 中部電力 Y： <u>68,900</u>	誤記訂正
別紙1（燃料費調整） 別表：燃料費調整単価算出係数等 北海道電力 基準単価： <u>19 銭 3 厘</u> 東北電力 基準単価： <u>21 銭 7 厘</u> 東京電力 基準単価： <u>22 銭 8 厘</u> 中部電力 基準単価： <u>22 銭 9 厘</u> 北陸電力 基準単価： <u>15 銭 8 厘</u> 関西電力 基準単価： <u>16 銭 2 厘</u> 中国電力 基準単価： <u>24 銭 1 厘</u> 四国電力 基準単価： <u>19 銭 2 厘</u> 九州電力 基準単価： <u>13 銭 4 厘</u>	【変更】 北海道電力 基準単価： <u>19 銭 7 厘</u> 東北電力 基準単価： <u>22 銭 1 厘</u> 東京電力 基準単価： <u>23 銭 2 厘</u> 中部電力 基準単価： <u>23 銭 3 厘</u> 北陸電力 基準単価： <u>16 銭 1 厘</u> 関西電力 基準単価： <u>16 銭 5 厘</u> 中国電力 基準単価： <u>24 銭 5 厘</u> 四国電力 基準単価： <u>19 銭 6 厘</u> 九州電力 基準単価： <u>13 銭 6 厘</u>	消費税改定に伴い 2019年10月1日より変更